

Finančná správa Slovenskej republiky



Kriminálny úrad Finančnej správy

Colný úrad Košice

Ozbrojení príslušníci finančnej správy z Colného úradu Košice vykonávali počas nedele bežnú kontrolu pred vestibulom železničnej stanice v Košiciach. Pri prehliadke batožiny jednej z cestujúcich bolo nájdených 500 kusov spotrebiteľských balení cigariet, na ktorých chýbala slovenská kontrolná známka.

Cestujúca bola požiadaná o preukázanie svojej totožnosti a o otvorenie batožiny na účely jej fyzickej prehliadky. Pod zvyčajným nákupom potravín sa objavili spotrebiteľské balenia cigariet zn. Marlboro a zn. Compliment, ale bez označenia kontrolnou známkou. Žena cestovala so svojim vnukom, ktorý však o cigaretách nič nevedel. Cigarety kúpila lacnejšie od neznámej osoby v Košiciach, pričom nemala v úmysle ich ďalej predávať, iba nimi zásobiť svojich príbuzných. Podozrenie zo spáchania trestného činu bolo oznámené vyšetrovateľovi finančnej správy, ktorý vzniesol obvinenie pre prečin porušenia predpisov o štátnych technických opatreniach na označenie tovaru. Únik na spotrebnej dani predstavuje v tomto prípade 1 400 eur.



Colný úrad Prešov

Colný úrad Prešov v košickej spalovni likvidoval odevy, obuv, hračky a parfumy. Išlo o napodobeniny známych značiek (Burberry, Chanel, Armani, Adidas, Vans, Lego, Pikachu, Pokémon). Celkovo zlikvidoval 2 101 kusov. Tovar príslušníci finančnej správy zaistili a v súvislosti s podozrením porušovania práv duševného vlastníctva sa obrátili na majiteľov ochranných znáмок, ktorí súhlasili s jeho zničením. Zaistený tovar bol zlikvidovaný spálením v spalovni odpadov. Ďalším likvidovaným tovarom, ktorý Colný úrad Prešov zabezpečil v rámci výkonu daňového dozoru pri bežných kontrolách vykonávaných príslušníkmi finančnej správy, bol tabak. Dôvodom zadržania tohto tovaru bol predaj tabakových výrobkov, ktoré neboli označené kontrolnou známkou v súlade so zákonom. Fyzická likvidácia tabaku v množstve 8,31 kg spálením bola uskutočnená pod dohľadom colného úradu. Celková hodnota likvidovaného tovaru predstavuje viac ako 12 000 eur.

Foto: archív FS SR

